
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   04-06-2020    με   αριθμό   7081   ερώτηση   του   Βουλευτή 
  κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, ως 
προς το πρώτο ερώτημα, στο πλαίσιο διενέργειας τακτικών και έκτακτων απεντομώσεων/ 
μυοκτονιών στα Καταστήματα Κράτησης (Κ.Κ.), οι Διευθύνσεις αυτών αποστέλλουν σχετικά 
αιτήματα, τα οποία εξετάζονται και ικανοποιούνται κατά προτεραιότητα από τις αρμόδιες 
οικονομικές Υπηρεσίες. Όσον ειδικότερα αφορά στο Κ.Κ. Ναυπλίου, δυνάμει της από          
17-03-2020 Απόφασης της Γενικής Γραμματέως Αντεγκληματικής Πολιτικής, βάσει της οποίας  
εγκρίθηκε πίστωση ύψους 2.194,80 ευρώ, η Διεύθυνση του Καταστήματος προέβη στις 
απαιτούμενες ενέργειες για την ανάθεση των υπηρεσιών ετήσιας απεντόμωσης/ μυοκτονίας 
σε όλους τους χώρους αυτού. 

Επιπρόσθετα, με στόχο την αποφυγή της εμφάνισης κρουσμάτων κορωνοϊού   
COVID-19 εντός των Κ.Κ. και την εφαρμογή των οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας 
Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), η Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.) προέβη, με 
γνώμονα την προστασία της υγείας τόσο των κρατουμένων όσο και των σωφρονιστικών 
υπαλλήλων, συντονισμένα σε άμεσες και αποτελεσματικές ενέργειες, μεταξύ των οποίων και 
σε απευθείας ανάθεση για τη διενέργεια απεντομώσεων/ μυοκτονιών στο σύνολο των Κ.Κ. 
της χώρας. 

Ως προς το δεύτερο ερώτημα, διευκρινίζεται ότι με εξαίρεση την προαναφερόμενη 
απευθείας ανάθεση εκ μέρους της Γ.Γ.Α.Π., οι διαγωνισμοί για τη διενέργεια απεντομώσεων/ 
μυοκτονιών -όπως και οι υπόλοιποι διαγωνισμοί προμηθειών των Κ.Κ.- διενεργούνται από το 
εκάστοτε Κατάστημα, δυνάμει της υπ’ αριθ. 4298 από 11-03-2020 Απόφασης του 
υπογράφοντος (Φ.Ε.Κ Β’ - 938), με την οποία μεταβιβάσθηκε στους Προϊσταμένους των Κ.Κ. 
το δικαίωμα υπογραφής όλων των εγγράφων που απαιτούνται για την εκτέλεση προμηθειών 
κάθε είδους. 
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Τέλος, σε ό,τι αφορά στο τρίτο ερώτημα, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο της 
προαναφερόμενης σύμβασης, η αρμόδια Υπηρεσία της Γ.Γ.Α.Π. θα προχωρήσει τη διαδικασία 
ενταλματοποίησης της πληρωμής του αναδόχου, εφόσον παραλάβει σχετικές βεβαιώσεις από 
την επιτροπή παραλαβής έκαστου Καταστήματος περί της πραγματοποίησης των 
απεντομώσεων/ μυοκτονιών σύμφωνα με τους συμβατικούς όρους. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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